

Név: Szabó Sándor

Küldő Intézmény: OE-KVK

Kurzus helyszíne: Belgium, Kortrijk

Kurzust szervező intézmény: Katholieke Hogeschool Zuid-West-Vlaanderen

(KATHO)

Erasmus fogadó intézmény: De Hogeschool West-Vlaanderen (HOWEST)

Kurzus időtartama: 2011.08.29. – 2011.09.16

EILC kurzus Beszámoló

Kiutazás:

2011.08.28.-án vasárnap indult a repülönk. WizzAir-rel utaztunk, ez volt a legolcsóbb a légitársaságok közül. A jegyárak folyamatosan változnak, ezért napi szinten kell nézegetni a WizzAir oldlát, hogy olcsón kijöjjön az utazás. Célszerű már visszafele útra is lefoglalni a jegyet. Ilyenkor januárra bármelyik járatra 5000 Ft a jegyár. Ehhez még pluszban jön a poggyász és a foglalási díj. Brussel Charleroi-n szállt le a repülönk. Repülőtérrel busz visz el a vonatállomásra (Charleroi-Sud) ami 3 euróba kerül. Itt célszerű az úgynevezett GO-PASS jegyet venni, ami 10 utazásra szól, 50 euróba kerül. Rá kell írni, hogy honnan hová szeretnénk eljutni. Az útvonal és az átszállások száma nem számít. Brussel-Midiben kell átszállni a Kortrijkba tartó vonatra.

Kortrijk:

Kortrijk Belgium flamand nyelvterületének nyugati részén fekszik, West-Vlaanderen tartományban. A terület hivatalos nyelve a holland, de az emberek többsége beszél angolul. Nehezen találni embert, aki nem beszél angolul. Kortrijk egy 70000 fős kisváros. Egy folyó választja kétfelé és egy szigetre. A városban 2 egyetem van, ami közösségi élet szempontjából mozgalmassá teszi a várost.

Közlekedés Kortrijkban:

Első két hétben sajnos csak mankóval tudtam közlekedni, nyáron történt kisebb sérülésem miatt, ezért busszal jártam iskolába. Mivel az iskola csak iskolakezdés után biztosít buszra bérletet, ezért bérletet kell venni. Legjobb megoldás a 10 alkalmas bérlet, ami 9 euró. Második hét végén már lábra tudtam állni. Ettől kezdve biciklivel közlekedtem. A vonatállomás mögött lehet úgynevezett "sárga biciklit" bérelni, ami

diákoknak havi 5 euró. Erre viszont vigyázni kell, mert a javíttatás nagyon drága. Szinte mindenhol van bicikliút és az autósok is sokkal jobban odafigyelnek a gyalogos és biciklis forgalomra. Ez közlekedés legjobb alternatívája.

Szállás:

HOWEST-en tanulok ezért az EILC kurzust szervező KATHO nem biztosított szállást, HOWEST-en pedig csak szeptember 7.-től tudtak szállást adni. KATHO-s részről nem értem, hogy miért, mivel később kiderült, hogy a KATHO-s szállásokon rengeteg szabad hely van még. Augusztus 28-tól szeptember 7-ig egy diákszállót javasoltak az iskolától. Itt szálltunk meg. Napi 21 euró volt egy éjszaka, ami egyáltalán nem érte meg a pénzét. Internetért külön kellett fizetni. Iskolában volt ingyenes internet. 7.-től viszont már minden rendben volt az új szállásunkkal.

Étkezés:

A diákszállón, ahol először voltunk ott nem volt lehetőségünk főzni, sőt még hűtőhöz is nehezen lehetett hozzáférni, ezért az első napokban voltak problémák az étkezéssel. Az iskola konyhája még nem működött, mivel még nem volt iskola. Gyroson és szendvicsten éltünk az első 10 napban.

EILC kurzus(tájékoztatás, oktatás, programok):

Inulás előtt két héttel megkaptam az EILC kurzus pontos programját. Már előre tudtam, hogy mire lehet majd számítani. Az első napon 3, 20 fős csoportra osztottak minket. A további oktatás így folyt. Nagyon meglepődtem mikor kiderült, hogy a 60 diákból 20 magyar. Ennek egyik oldalról örültem, másik oldalról sajnáltam, mert a legtöbb időt magyarok társaságában töltöttem és így nem gyakoroltam túl sokat az angolt. Az órák 9- kor kezdődtek és 16:30 kor értek véget. Délről volt egy órás ebédszünet. Az alapoktól kezdtük el tanulni a hollandot. Szavak kiejtési módja, majd bemutatkozás, alap szituációk, utazás, vásárlás. Sok hasznos dolgot, szót tanultunk meg a kurzus során. Amit kicsit negatívként említenék meg, hogy szerintem túl nagy volt a hangsúly a nyelvtanon és ez a szókincs rovására ment. A kurzus alatt ellátogattunk Brugge-be és a franciaországi Lille-be. Mindezek mellett a KATHO kirándulásokat szervez Párizsba, Amsterdamba és Londonba, amin HOWEST-es diákként is részt vehetünk.

A vizsga 2 részből állt. Egy szóbeli rész és egy írásbeli részből. Egyik sem volt túl nehéz. Könnyen fel lehetett készülni a könyvből, amit az iskola biztosított számunkra.

Összességében nagyon jó volt részt venni ezen a kurzuson, hiszen megismerkedhettem egy új nyelvvel, egy új kultúrával és nagyon sok különböző

országból érkező emberrel. Akikkel később talán nem is találkoztam volna, hiszen nagyrészüket nem arra az egyetemre jár ahova én. Mindenkinek ajánlom, hogy használja ki ezt a lehetőséget is, ha Kortrijkba jön Erasmusra.